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Aawmu B HE e e 3 & 4 &
HrprRAFRE 4,884 6,826 8,827 10,890

A| FLEREZ™(AD 4,884 4,884 4,884 4,884
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100,000*3% + (97,000%1.05)*1.85% =3,000+1,884=4,884
((97,000*1.05)-1,884)*1.05*1.85% =99,966*1.05*1.85%=1,942

A3 ((99,966*1.05)-1,942)*1.05%1.85% = 103,022*1.05*1.85%=2,001

A4 1 ((103,022*1.05)-2,001)*1.05%1.85% =106,172*1.05*1.85%=2,062
Aiwmw BB 1 & 2 3 4 &

PrRPr AL 6,045 8,150 10,315 11,373

F | %1&A&% 7"l 6,045 3,045 3,045 3,045

| wm2&R%(F2) 5,105 3,105 3,105

5] %3 &R F*(F3) 4,165 3,165

F4ERT " (Fd) 2,059

Foui b REBEAME " (TREEATALC RERT * F) e hu bl B2 47 (oF)

[

[

F1

F2:

F3:

F4:

[

Aok FAE M 465962 & MR E o o R TS B § 7 (2.90%)2 B ]

Apl? CF B LT R L 3% A2 EERELR 1% TRTHEF R - EUHY 0 S
BUEdEIFFEL 2% WA RYFR Y BB 2 7 P friiu s 8 2 F o e > ik
FHI A= FURr 2 P fou e L FT c HEHF R A BEEY ARy o]

: (100,000*1.05)*2.90% +100,000*3% (CDSC) =3,045+3,000 =6,045

((100,000%1.05)-3,045)*1.05%2.90%+100,000%2% (CDSC)=101,955*1.05%2.90%+100,000*2%=3,105+2,000
=5,105

((101,955%1.05)-3,105)*1.05%2.90%+100,000%1 % (CDSC)=103,948*1.05*2.90% +100,000%1% =3,165+1,000
=4,165

((103,948%1.05)-3,165)*1.05*1.85%=(105,980*1.05)*1.85% =2,059
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